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Kainuun Tyvi ry:n jäsenilleen tarjoama matka-/vitosentuki vuonna 2020 on enintään 15 €/jäsen. Tällä lomakkeella jäsenet, jotka eivät käytä/ole käyttäneet vuoden 2020 tukea Tyvin järjestämään matkaan, hakevat vitosen tuet. Lomakkeella haetaan myös matkatuki jäsenille tarjolla olleeseen, toisen tahon järjestämään matkaan, esimerkiksi Pohjolan Matkan sisäpiirimatkat.

Vitosen tuilla tuetaan jäseniä erilaisten kulttuuri-, urheilu- tai musiikkitapahtumien osallistumismaksuissa tai jäsenen omissa harrastusmaksuissa tai jäsenen omaan hyvinvointiin liittyvissä maksuissa. Vitosen tuki on viisi (5) euroa yhdestä vähintään viisi (5) euroa maksaneesta kertaluonteisen tapahtuman kuitista. Täyden tuen saa, kun toimittaa täytetyn tukihakemuslomakkeen ja kolme vähintään viiden euron arvoista kuittia. Poikkeuksena ovat yli 30 euroa maksaneet kausi-/sarjaliput, joista saa täyden tuen yhdellä tositteella. Tukeen kelpaavat kuitit ajalta 1.12.2019–30.11.2020.

Tukea on mahdollista hakea enimmäismäärää vähemmän, jolloin se myönnetään kuittien määrän mukaisesti. Esimerkiksi jos tukihakemuslomakkeen liitteenä on 1 kpl 12 € maksanut elokuvalippu ja 1 kpl 6 € maksanut kertakäynnin jumppakuitti, tukea jäsenelle maksetaan 10 €.

Vuoden 2020 tukihakemus kuitteineen on oltava perillä viimeistään pe 4.12.2020. Tukihakemus liitteineen lähetetään osoitteella: Kainuun Tyvi ry / Kajaanin kaupunki, PL 133, 87101 Kajaani. Myöhässä saapuneita hakemuksia ei huomioida.

Numeroi liitteinä olevat kuitit hakemuksen mukaisesti ja teippaa ne joko lomakkeen toiselle puolelle tai tarvittaessa erilliselle paperille niin, että jokaisen kuitin sisältö on näkyvissä. Vältä nitojan käyttöä. Lisätietoa vitosen tuista saa taloudenhoitaja/jäsenasiainhoitaja Satu Härköseltä puh. 0400 216 108 (iltaisin) tai sähköpostitse kainuuntyvi@gmail.com 
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